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	ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA AGRUPACIÓN DEPORTIVA DE MONTAÑA SUANCES

ACTA DE REUNION 17-12-2011




A las 20:00 del día 17-12-2011, da comienzo la Asamblea General Extraordinaria de la Agrupación Deportiva de Montaña “SUANCES”, siguiendo el orden del día establecido
1) Introducción e Informe de Gestión

Se saluda y se agradece la asistencia a los socios presentes, resaltando lo importante de la asistencia a estos actos asamblearios, que ayudan a los miembros de la Junta Directiva a tomar las decisiones adecuadas y acordes con los deseos de la mayoría de los socios.

El Presidente agradece a los miembros de la Junta Directiva su implicación, dedicación, tiempo y trabajo, en beneficio de la Agrupación y sin otra compensación que la satisfacción de hacer algo positivo en favor del colectivo de socios.

Se informa sobre el estado actual y la gestión efectuada por esta junta a lo largo del año en curso. En este sentido la junta indica que se han cumplido los objetivos que se acordaron en la asamblea extraordinaria de 2010:

· Dar continuidad y estabilidad a la Agrupación, en la consecución de sus fines.
· Realizar un ejercicio económico, riguroso y austero, con máximo control del gasto.

En este sentido la Junta Directiva agradece la participación y colaboración de los socios, presentes y ausentes, en logro de ambos objetivos, facilitando en primer lugar la labor de los miembros de la junta y en segundo participando en las marchas, lo que ha ayudado a lograr un superávit que evita, al menos en el corto plazo, que el club se vea obligado a desaparecer por falta de recursos.
Esta Junta Directiva también agradece muy especialmente a la participación y colaboración de los guías en la elaboración del programa de marchas y su posterior tarea de pisado y guiado de marchas. Se hace hincapié en la importancia de su labor, ya que sin ellos no sería posible la existencia de los clubs y agrupaciones de montaña.

Por último se agradece a los colaboradores ocasionales (cocineros, parrilleros, camareros….) en los diferentes actos y festejos del año, ya que sin su ayuda sería imposible su realización.
2) Coste renovación cuota de socio 2011:

Se aprueba por la Asamblea el establecer para el año 2012 como cuota de socio: 15 euros (1 euro de incremento con respecto al año anterior).
3) Periodo para la renovación de cuotas:

Se informa que al igual que el año anterior el periodo para la renovación de cuotas, será del 1 al 25 de Diciembre de 2011. Esta información se ha comunicado a los socios por correo electrónico y carta en la 2ª quincena de Noviembre.

4) Perdida condición socio por impago en plazo:

Se recuerda que sigue vigente el acuerdo de que salvo excepciones justificadas, los socios que no hayan abonado en plazo la cuota de renovación, perderán la condición de socios y serán considerados a todos los efectos como no socios. Para recuperar su condición de socios deberán esperar al plazo de admisión de socios del siguiente año.

5) Licencias federativas:

Se informa a la Asamblea en relación a la gestión de la ADMS para la obtención de licencias federativas, de lo siguiente:

· Una vez finalizado el plazo de renovación de cuotas, se realizara una sola gestión para solicitar la licencia federativa de los socios que hayan abonado en plazo la cuota y la licencia. A partir de ese momento será responsabilidad y tarea de cada socio el gestionar su licencia federativa.

· Se comunicara a todos los socios, la recomendación y conveniencia de disponer de la licencia federativa, llevando el registro de los socios que disponen o no de ella.

6) Precio salida ordinaria:

Se aprueba por la Asamblea mantener el precio actual para la salida ordinaria:

· Socios: 10 euros
· No Socios: 12 euros.

NOTA.- Se indica que la Junta Directiva mantendrá este precio en tanto no se incrementen los costes del autobús, en cuyo caso se propondrá a los socios una subida de tarifas, si el incremento no puede ser asumido con los ingresos de la Agrupación.
NOTA.- En el caso de las salidas extraordinarias, sin una vez cerrado la reserva con el hotel, se produce una anulación, se devolverá el importe en función o no de que el hotel anule y devuelva el importe de la reserva correspondiente.
7) Admisión de nuevos socios:

La Asamblea aprueba la propuesta favorable de la Junta a la admisión de nuevos socios, publicitándose por los medios y cauces asequibles. El periodo establecido para la inscripción de nuevos socios es del 1 al 25 de Diciembre de 2011.

8) Balance situación económica:

Informada la Asamblea sobre la justificación de los ingresos y gastos por conceptos generales, esta aprueba el balance económico de la ADMS que a fecha de 01-12-2011, ofrece un saldo positivo en cuentas bancarias de: 5.175,87 euros:
Caja Cantabria: 2.222,59 euros



Caixa: 2.953,28 euros
9) Línea de actuación y objetivos económicos 2012:

Se informa a la Asamblea sobre la línea de actuación de la Junta Directiva y los objetivos económicos 2012:

· Se mantendrán los criterios actuales, con un ejercicio riguroso y austero, con máximo control del gasto y trabajando con el horizonte de que las ayudas y subvenciones de las instituciones pueden ver reducidas sus cuantías o simplemente no concedidas.

10) Subvención actividades:

La Junta Directiva informa que en el año 2011, ante la falta recursos para subvencionar todas las actividades de la ADMS que hasta ahora las estaban disfrutando, se ha priorizado, sobre otras, con la excepción de la comida de Cortiguera y la barbacoa del día de las piraguas, la subvención de una parte del coste del transporte en las salidas de fin semana, manifestando su intención de continuar aplicando este criterio.
En este punto el socio nº 133 Jose Luis Felices de la Fuente, comenta, secundado por otros socios presentes en la asamblea, que subvencionar el coste de la salida ordinaria en vez de la extraordinaria, sería más justo y beneficiaría a más socios.
En su respuesta, la Junta Directiva indica que la aplicación de las subvenciones se decide a lo largo del año y en función del saldo económico disponible en el momento, ya que a priori y en la actual situación, no es posible saber de qué cantidad se podrá disponer para estas subvenciones, siendo muy arriesgado comprometer, a primeros de año, una subvención (rebajando el coste de la salida ordinaria), que no se puede asegurar que vayamos a poder afrontar con los ingresos futuros del año.
No obstante la Junta Directiva se compromete a realizar una encuesta entre los socios para que decidan sobre la prioridad de las actividades a subvencionar, aplicando su resultado, a ser posible, en este mismo ejercicio o como muy tarde para 2013, una vez tengamos el conocimiento necesario sobre el capítulo de ingresos y gastos, que nos permita prever un presupuesto fiable.
11) Calendario 2012:

Se informa a la Asamblea acerca del Calendario 2012, con el siguiente alcance:

· Presentación. Se describen las salidas ordinarias y extraordinarias (viajes), que constituyen el calendario 2012.

· Se han incluido en el calendario una sola marcha federativa (Fiesta del Montañismo) dada la escaso o nulo interés que los socios de la ADMS tienen por este tipo de marchas.

· Como novedad y como una de las salidas del mes de Agosto se ha incluido en el calendario una marcha nocturna.

· Se ha mantenido la comida de Cortiguera y la de Fin de temporada.

· Se indican el proceso y los criterios tenidos en cuenta para su elaboración:

· Se mando a los guías el impreso para recogida de datos de las marchas. Este impreso fue cumplimentado por los guías, con el mayor número de datos disponibles por ellos, tanto para la marcha A como para B, de cada salida.
· Se comunico a los socios que el calendario de marchas estaba abierto a todas las aportaciones y que en caso de interés en colaborar debían enviar los datos de la marcha propuesta con sus alternativas A y B, además de comprometerse a guiar la marcha propuesta.

· Con todas las propuestas recibidas, la Junta Directiva convoco una reunión con los guías, para confeccionar un borrador de calendario que posteriormente ha sido desarrollado por el vocal responsable de marchas y guías.

· En cada marcha, se han programado dos alternativas: A, B que tendrán que ser guiadas. Se admite que pueda existir una tercera alternativa (C) no necesariamente de modo oficial ya que está destinada a socios que quieran disfrutar de la salida a la montaña, sin esfuerzo y exigencias, auto programándose en función de sus apetencias, tratando en parte de coincidir con los trayectos de las marchas A o B (ida y vuelta o circuito).

· Al igual que en las marchas ordinarias en las marchas de las salidas extraordinarias también se han programado como obligatorias dos alternativas, A, B, con la posibilidad de una C.

· El calendario oficial llevara perfectamente descritas y definidas las marchas A y B.

· Se recordara en el calendario que es necesario elegir una de las alternativas en base a las características que mejor se adapten a las cualidades físicas de cada uno.

· Se ha procurado programar, en lo posible, marchas inéditas y atractivas o poco frecuentadas por otros grupos de montaña de nuestro entorno.

· SALIDA A LOS ALPES SUIZOS.- Dentro de este capítulo se informa que fuera del programa oficial, la ADMS colaborara, junto con una agencia de viajes de Santander, en la realización de una salida extraordinaria, mezcla de turismo y montaña, a los Alpes Suizos (Grindewald), del 24 de agosto a 02 de septiembre. El precio base estimado es de aproximadamente de 650 €, mas extras (trenes de cremallera, entradas museos, comidas, etc.). Los detalles del viaje estarán disponibles en nuestra página web a partir del mes de enero.
La Junta Directiva informa que colaborara en este viaje para poner a disposición de los socios de la ADMS una alternativa más, manteniendo la postura, al menos por el momento, de no incluir este tipo de viajes como parte del programa oficial, para no distorsionar el mismo, ya que estos viajes son demandados por una minoría de nuestros socios. Por tanto la ADMS únicamente participara en la organización de este viaje, publicitando este evento entre todos sus socios y participantes y centralizando la inscripción de los interesados.
12) Guías:

En relación con la actividad y colaboración necesaria de los guías se informa a la asamblea de lo siguiente:

· Para el calendario de los próximos años, se solicitara de los guías que cuando van a pisar alguna marcha, utilicen en lo posible los medios disponibles en la Agrupación (GPS) para poder disponer de los track, que en caso de ausencia del guía principal permita a otro la marcha.

· También se les solicitara, que a ser posible, las marchas que vayan a proponer las documenten a lo largo del año, para que previamente a la reunión para la confección del calendario ya se tengan disponibles todos los datos necesarios de las alternativas A y B.
· La Junta Directiva, en relación con algunos pequeños y puntuales problemas, provocados por las protestas de socios ante la lógica y prudente suspensión de alguna marcha por el mal tiempo, informa a la asamblea de que se ha tomado la decisión de reforzar y apoyar la total autoridad que los guías tienen durante las marchas. Siendo ellos quienes decidan en base a las circunstancias, sus conocimientos y experiencia, si se realiza o no el itinerario previsto o si se suspende o modifica una vez comenzado. Serán los miembros de la Junta Directiva presentes en la marcha quienes comuniquen a los socios participantes esa suspensión o cambio.
13) Pago del viaje de la salida ordinaria por inasistencia injustificada:

Se informa que la Junta Directiva mantendrá, a este respecto, el criterio actual:

Una vez inscritos para la marcha, el plazo para anular la reserva es hasta el viernes a las 12:00 horas, cumplido ese plazo el socio que no acuda a la marcha estará obligado a abonar el viaje, salvo motivos y causas excepcionales que a criterio de la Junta Directiva justifiquen esa inasistencia.

14) Información y Comunicación:

Se informa a la Asamblea de todo lo relacionado con las actividades y tareas de información y comunicación con los socios e instituciones:

· Atención telefónica:

· El teléfono de la Agrupación seguirá siendo atendido principalmente por la Vicepresidenta y en su sustitución por el Presidente o por el vocal responsable de guías y marchas, Jose antonio Gandarillas.

· Como horario de atención telefónica se mantendrá el actual: de 9:00 a 13:00 y de lunes a sábado, excepción de los fines de semana con salida que estará operativo durante la marcha.

· Pagina web:

· La Junta Directiva expresa su agradecimiento al socio Rafael Herreras Correas que ha sido el que ha puesto en marcha la pagina web, que será el medio de comunicación habitual de la ADMS con los socios.
· Se actualizara y mantendrá la web con la información propia de la ADMS y aquella que aportada por socios, instituciones y otros, que a juicio de la directiva sea de interés para los socios.

· Se está haciendo un esfuerzo por divulgar y dar a conocer la existencia de este modo de información y comunicación, para que sea utilizado por el máximo número de socios para resolver preguntas y dudas habituales, frecuentes y repetitivas.

15) Subvenciones y Ayudas:

Se informa a la Asamblea del estado de los trámites y gestiones para la concesión de las subvenciones y cuál es la previsión de ingresos previstos para 2012, por este capítulo.

16) Varios:

Dentro del capítulo de varios, se informa a la Asamblea de los temas siguientes:

· Se está trabajando en la redacción del borrador del Reglamento de Régimen Interno, que la Junta Directiva espera poder someter a la aprobación de la Asamblea, antes del final de la presente legislatura.

· La Junta Directiva a petición de algunos socios está estudiando la posibilidad de recuperar las reuniones de los viernes previos a las salidas. Para ello se solicitara la opinión de los socios mediante una encuesta por correo electrónico. Se comenta que la intención de esta Directiva, en caso de que finalmente se recuperen estas reuniones, es facilitar el encuentro, la relación y el dialogo de la Junta Directiva con los socios y entre ellos mismos, para que esta no se vea limitada a las marchas y salidas.
17) Ruegos y preguntas:

En este capítulo la Junta Directiva, a petición de la socia nº 266 Agar Castillo Sainz, se compromete a valorar la anulación de la parada habitual que para el desayuno se lleva a cabo en las salidas ordinarias. La decisión definitiva se tomara teniendo en cuenta las respuestas de los socios a la encuesta a la que se someterá esta cuestión.
Javier González García




Guadalupe Palomera Cobo

Presidente A. D. de Montaña “Suances”


Secretaria A. D. de Montaña “Suances”
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