NOTA EN RELACIÓN CON LA MARCHA-COMIDA DE CORTIGUERA 2014
De acuerdo con calendario de actividades de la Agrupación Deportiva de Montaña SUANCES, para el año 2014, el domingo día 7 de Septiembre tendrá lugar la Marcha-Comida de Cortiguera.
Con el fin de saber de forma aproximada los participantes en dicho evento y poder prever la logística necesaria, te agradeceríamos nos informaras si tienes intención de asistir y en caso de que vengas acompañado de amigos y familiares, en que número.
Ya está abierto el plazo de inscripción que finaliza el jueves 4 de Septiembre.
La inscripción se realizará preferentemente a través del correo electrónico de la Agrupación: adm_suances@hotmail.com o del formulario de nuestra página web: www.adm-suances.es.
También se podrá realizar la inscripción a través del teléfono de la Agrupación: 616/990770, en horario de 9:00 a 13:00 horas.
La marcha de este año trascurrirá por la “COSTA DE CUCHIA”. Su recorrido no tiene ninguna dificultad y será guiada por Jose Antonio Gandarillas Bolado y por Pedro Gomez San Miguel.
El paso de la ría de Suances se realizara en la embarcación de ACTITUR, alquilada para esta ocasión por la Agrupación.
El punto de reunión para el paso de la ría será el muelle de Suances a las 9:15 horas.
Se regresara alrededor de las 13:00 h, para a continuación subir a la Escuela Taller de Cortiguera, donde celebraremos la tradicional comida.
El punto de reunión para los socios que no vayan a la marcha, pero si asistan a la comida, será la Escuela Taller de Cortiguera (mismo lugar de años anteriores).
Hora prevista de la comida: 14:00 h. Para quienes lo deseen, se dispondrá de platos, tenedores, cuchillos y vasos de plástico.
