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	ACTA REUNIÓN JUNTA DIRECTIVA “AGRUPACIÓN DEPORTIVA MONTAÑA SUANCES”

14 de Junio de 2016




Asistentes:

PRESIDENTE: Javier González García

VICEPRESIDENTE: Pedro Gómez San Miguel

TESORERO: Fernando Galarza García
VOCAL: María Guadalupe Palomera Cobo
VOCAL: José Antonio Gandarillas Bolado
VOCAL: Eduardo Botija Deza

VOCAL: Arturo López San Juan
VOCAL: Luis Fernández Gutiérrez

VOCAL: Rafael Herrera Correas

ORDEN DEL DÍA
1) SOLICITUD DE AYUDA DE LA FCDME PARA LA INSPECCIÓN DE SENDEROS
Analizada la solicitud de ayuda de la FCDME para la inspección de senderos, la Junta Directiva de la Agrupación Deportiva de Montaña SUANCES ha tomado el acuerdo de participar en las  tareas de comprobación del estado de los senderos, quedando a la espera de que la Vocalía de Senderos de la FCDME nos indique qué senderos deben ser revisados por la ADM SUANCES y nos aporte la documentación a cumplimentar.

En su momento la ADM SUANCES tomará la decisión de si incluye estas revisiones en su programación anual o bien opta por buscar socios voluntarios que lleven a cabo esas comprobaciones fuera de la programación de marchas de la Agrupación. 
2) REVISIÓN Y APROBACIÓN MARCHAS ANDORRA
Se revisa el programa de marchas recibido del Hotel Himalaia para la salida de Andorra en el mes de Septiembre, así como los cambios propuestos a dicho programa por nuestro vocal Arturo López San Juan.

La Junta Directiva da por válidas las modificaciones propuestas y acuerda informar de ello al Hotel Himalaia, para su conocimiento y a los efectos oportunos.
3) ELIMINACIÓN DE LA WEB DE LOS TRACKS DE LAS MARCHAS DE LA ADMS
A propuesta de varios miembros de la Junta Directiva, se estudia la conveniencia de quitar de nuestra web, los tracks de las marchas realizadas por la ADMS, que actualmente están disponibles para todos los usuarios de nuestra web.
Debatido el tema y analizados los pros y los contras, se toma la decisión de seguir manteniendo los tracks en nuestra web.
4) ELECCIÓN DEL RESTAURANTE PARA LA COMIDA DE FIN DE TEMPORADA
Valoradas las ofertas que se habían solicitado a diversos restaurantes para la celebración, en Diciembre, de la comida de Fin de Temporada 2016, la Junta Directiva ha tomado la decisión de aceptar la propuesta del restaurante “Los Molinos” en Ruente, por su relación calidad-precio y por su ubicación cercana a zonas donde poder programar y realizar la marcha previa a la comida.
5) ESTADO EXPEDIENTE SANCIONADOR

El Presidente informa a la Junta Directiva del estado actual de tramitación en que se encuentra el expediente sancionador incoado contra nuestra Agrupación por parte de la Dirección General de Turismo de la Conserjería de Innovación, Industria, Turismo y Comercio del Gobierno de Cantabria. 

En relación con este tema y una vez finalizado todo el proceso, se acuerda convocar una Asamblea Extraordinaria de Socios de la Agrupación, para informarles del origen, contenido, y consecuencias de la denuncia que ha motivado dicho expediente, así como de las actuaciones llevadas a cabo por esta Junta Directiva en defensa de los intereses de la Agrupación.
6) INFORMACIÓN Y GUIADO O ACOMPAÑAMIENTO DE LAS MARCHAS DEL MES DE JULIO
Los guías de las marchas programadas para los días 10 y 24 de Julio, informan al resto de la Junta sobre las características y dificultades de las mismas, acordándose que esa información se traslade a los socios por los medios y las formas habituales.

Los miembros de la Junta Directiva, que está previsto, guíen o acompañen a las marchas A, B y C del mes de Julio, son los siguientes:

Domingo 10-07-2016

· Marcha A: Arturo López San Juan
· Marcha B: Javier González García
· Marcha C: Luis Fernández Gutiérrez

Domingo 24-07-2016

· Marcha A: Esteban Fernández López
· Marcha B: Javier González García
· Marcha C: Luis Fernández Gutiérrez

Comunicación a los socios: Estos acuerdos se comunicarán a los socios por los canales habituales de información y comunicación de la ADMS.
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Firmado: Javier González García
Presidente A. D. de Montaña “Suances”
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